11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2011 21:21:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHs1 Bpada: 26.01.2011 21:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207234/answer/207235




[TpoGieMa B TOM, YTO II0Ka Bhl He coaguTe 9TOT aHaIu3 Yepes T'ofl, TO He YCIIOKOUTECH, JaxkKe eCln
MBI CKaXK€eM, YTO YK€ MOXKHO YCIIOKOUTHCS.



